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E]E B' AYKEIOY
: OETIKH & TEXNOAOIIKH

) q) E EMAVAANTITIKA KATEYOYNZH

oseer  DEHATA MAOHMATIKA

EKOQNHZEI

OEMA 1°

A.

‘Eotw Oxy éva cUOTNUA CUVTETAYHEVW
TOU ETTITTEDOU.

I A(X,,, ) éva onpeio

etal atrd 10 onueio A Kai yia

' Movadeg 5
Oeiag TTou DIEPXETAI ATFQ TOONUEIO A Kal
gival; AQP-Wo=A(X-Xo). @

Movdadeg 10

B. Na atrodeiteTe OTI n@

Exel ouvteAeoTr digU

Na xapoKTnpPIioETE TI
oag OiTTAa 01O YPAUM
TTPOTACH EIVAHSWATH)

POVIOG OTO TETPAdIO
L TN AéEN ZwoTo, av n

»,¥,)TOU  GUOTAWATOG

(X, _Xz)z +(w, _L|J1)2
Movadeg 2

VTa KUKAO
Movadeg 2

6. Mia eubeia € epdrmTeTal og KUKAo C o oTtroiog €xel kévipo K kal akTiva p,
étav Iox0el n oxéon: d(K,e)=p.

Movadeg 2

£. H mapaBoAr ue e€iowon: x* =2py,p<0,éxel TNV €oTia TN E Tdvw oTov

nuiIagova Ox'.
Movadeg 2
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OEMA 2°

210 Kapteolavo emiredo Oxy Odivovral ta onueia A(2,0), B(4,5), T(6,k) pe
ke R —-{10}.

a. Na deigere Ot

i) Taonueia A, B, I dev gival cuveuBeliakd.

Movdadeg 4
ii) H e€iowon tn¢ eubeiag Tng diapéoou (g) TTO a1Tod TNV Kopu®n B Tou
Tpiywvou ABI, gival x=4.

Movadeg 2

B. Na tpocdiopicete TNV KOpuepyf [/ Tou u ABF, av To euBadév Tou eival
(ABIM)=8 teTPAYWVIKES OVAD!

Movadeg 9

y- lNa k=2 va Bpeite TNV s&i@ C ¢ TOU Uuyoug (N) 1TO pe ammd Ty
kopupry A Tou Tpiywvou AB QWG Kal TIC CUVTETAYUEVEC TOU grueiou A oTO

V Movadec 10

OEMA 3°

Aivetal n e€icwo =1,(1), émou &R

] TOU M WOTE n@o QPIOTAVEI KUKAO.
% Movadeg 4
i QRICTAVEI EANEIYN;

Movadeg 5

i) Na deigete 6T N EAAelwn TTOY TTPOKUTTTEI ATT6 TNV (1) EXEI TIG ETIEG TNG TTAVW

oTov agova YW'y. Moviec 7
ovadeg

ii) Na utroAoyioeTe TNV TIUA TOU P WOTE N ekKevTPATNTA TNG EAAEIPNG (1) va eival

B

ion ue —.
nH 5

Movadeg 9
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OEMA 4°

‘Eotw 1a onueia A(-1,y) kai B(2x,y) pe X,pe R Tou KapTeciavou eTTiTédou Oxy.

A. Av csivai OA L OB, 16Te va amrodeicete 611 Ta onueia M(X,y) avrikouv oTnv
mapaBoAr C,:y’ =2x, Tng otmroiag va Bpeite TNV £oTia E kai Tnv diguBeToloa d.
Movdadeg 6

B. Av 1oxUel 30A +OB =15, T6Te va QmTodeieTE 0T 1a a M(x, ) avAKOUV GTO
KUKAo C,:x*+y’ =3, Tou otroiou va Bpei

. Na amrodeigete OTI:

B) H eparrTopévn TNC
oto A.

Movdadeg 4

KAAH ENITYXIA!!!
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